

中国·沛县:<http://www.px.gov.cn>

2018年第203期 今日四版

电子邮箱:pxxwt@126.com 新闻热线:89643000

2018年10月19日

星期五

农历戊戌年九月十一

人人关爱城市环境
全民参与“三城同创”

“三城同创”办公室
曝光热线 89811234

中共沛县县委巡察工作领导小组会议和书记专题会分别召开

李淑侠苏伟出席

本报讯 10月17日,中共沛县县委巡察工作领导小组会议和书记专题会分别召开,听取县委第八轮巡察工作情况汇报、第九轮巡察工作启动情况汇报、第四至六轮巡察整改情况督查工作汇报,研究《中共沛县县委巡察工作领导小组工作规则》《关于进一步加强县委巡察整改和成果运用工作的实施意见》等7份文件草案。县领导李淑侠、苏伟、黄浩、张磊出席。

就扎实推进县委巡察工作高质量开展,李淑侠要求,要坚决贯彻中央和省市委最新决策部署,进一步提高做好巡察工作的政治站位。确保把思想和行动统一到中央和省市委的部署要求上来,坚定不移把政治巡察引向深入。把“两个维护”作为巡察工作的“纲”和“魂”;牢牢把握政治巡察能

定位;始终坚持稳中求进工作方针。要不断提高监督质量,推进我县巡察工作高质量开展。面对全面从严治党的新形势新任务,我们必须进一步对标中央和省市委巡视巡察,坚持严字当头,在严和实、深和细上下功夫,持续发力、久久为功,推进我县巡察工作高质量开展,持续发挥利剑作用。坚持问题导向,聚焦监督重点。真正把问题导向贯穿巡察工作全过程,切实增强发现问题的针对性,做到有的放矢、精准发力。坚持实事求是,依规依纪依法。严格依据《巡视工作条例》和《关于市县党委建立巡察制度的意见》开展工作,充分运用《新形势下党内政治生活若干准则》《党内监督条例》等制度武器,依规依纪衡量党组织和党员干部行为。创新方式方法,提升监督

质效。注重方法创新,按照中央和省市委的要求,探索开展政治生态研判,全面深入掌握被巡察单位的真实情况,提升巡察工作实效。要传导压实责任,确保巡察整改真到位全到位。要以最坚决的态度、最果敢的行动、最严格的纪律抓好巡察整改工作,做到责任落实、整改措施、问题解决“三到位”。落实整改工作责任;狠抓督查问责。要坚持打铁必须自身硬,锻造专业化高素质的巡察铁军。巡察干部肩负着党和人民的信任与重托,必须以更高的政治站位、更严的工作标准、更优的工作作风,锻造一支让党放心、人民信赖的高素质专业化巡察铁军。一要政治过硬、本领高强;二要广纳贤才、梯次配比;三要严格管理、关心爱护。
(承松)

■本版编辑 苗永乐



本报讯 10月11日,记者走进位于朱寨镇沛丰路工业园区的江苏萨拉曼体育用品项目生产车间,只见工人分工负责,各司其责,正有条不紊地忙碌着,没多长时间,一双双户外运动鞋“走”下生产线。“项目总投资1.2亿元,共分两期建设,今天一期一条生产线正式投产,像这样的户外运动鞋,我们每天至少生产1000双。”企业董事长王宗光拿起一双鞋对记者说。

江苏萨拉曼体育用品项目由福建萨拉曼体育用品有限公司投资建设,占地面积60亩,规划建设标准厂房15000平方米,办公楼、宿舍楼及附属设施10000平方米。项目新上冷热模定型机、冷后跟定型机、冷冻机、马丁代尔摩擦试验机等德国先进冷粘运动鞋生产线2条,缝纫设备300多台套,生产的户外运动鞋品种有150余种,分为悠然、悦动、旅行和山野四大系列。

“在朱寨镇和我们企业的共同努力下,目前项目已完成厂房建设10000平方米,宿舍及食堂7000平方米,厂区道路及配套设施基本建设完成,有70台缝纫设备投入使用。”王宗光看着火热的生产场景欣喜地说。

“江苏萨拉曼体育用品项目从洽谈、开工建设到一期正式投

一期正式投产,二期明年初投产 萨拉曼日产户外运动鞋超千双



产,历时8个月,吸纳就业400余人。”朱寨镇镇长韩方兴说,“这么好的项目,在这么短的时间内建成投产,在朱寨镇历史上是从来

没有的,相信萨拉曼将为朱寨经济的发展注入新的活力、增添新的力量,在推动朱寨经济社会发展中发挥积极的作用。”

采访时记者了解到,二期一条生产线明年初投产,届时将增加针车线和一批缝纫设备。“项目全部投产后,年产量将达200万双,年产值达2.6亿元,年纳税2000余万元,解决就业600至800人。”王宗光说。

“要在竞争激烈的市场环境下生存下去并活得好,企业必须注重自主研发能力和自身品牌建设。”王宗光信心满满地对记者说,“下一步,我们将坚持以市场为导向,在研发能力和品牌建设上狠下功夫,追求一流的管理、一流的产品、一流的质量,进一步开拓国内外市场,争取在最短的时间内,把企业做得更大更强,成为行业的领跑者!”

(苗永乐 朱信欢)

本报讯 10月16日,县委副书记、代县长苏伟到栖山镇胡楼村、蒲庄村走访慰问贫困户,为他们送去党和政府的温暖与关怀。他强调,要多关心、关注困难群众生活,时刻把困难群众的冷暖放在心上。

苏伟先后走进胡楼村贫困户王为建、胡光彩,蒲庄村贫困户陈祥敬、陈志行家中。王为建今年69岁,有两个儿子,其中一子因病去世,大儿子王百顺现因脊椎灰质炎造成下肢瘫痪,生活不能自理,全靠王为建一人支撑;64岁的胡光彩也是因病致贫,脑溢血后遗症导致他生活不能自理,为支持政府工作,主动支持村里宅基地退出工作,现在居住在村里安排的安置房中。陈祥敬和王海荣夫妇育有一子一女,大女儿今年读大一,小儿子读八年级,家中生活拮据,夫妻二人平时靠打零工、喂养牲畜维持生活;34岁的陈志行以务农为生,儿子现在读六年级。

在走访过程中,每到一户,苏伟都细致了解他们的家庭情况、健康状况、经济来源、子女上学和生活开支等情况,认真听取他们目前存在的困难和问题,对生产生活方面的主要打算和诉求,要求镇村干部照顾好困难群众生活,想方设法帮助他们解决难题。同时叮嘱困难群众保重身

体,鼓励他们振奋精神,积极面对眼前困难,保持乐观的生活态度,增强脱贫致富的信心,通过发展产业增加收入。

(冀友元 沈桐)

魏庙镇:改善人居环境 提升生活品质

本报讯 魏庙镇因村制宜、科学规划,注重体现生态特色和人文特色,全镇17个行政村全部扎实开展空间梳理和整治工作,在首月集中高标准整治中,违法经营、乱堆乱放、乱搭乱建等乱象已基本清除完毕,为群众打造了美丽宜居的生活环境。

走进佟场村,道路干净整洁,路两旁安装了新的路灯,更换了垃圾箱,常年堆放占道的垃圾材料及道路、房子周围的杂草已被清理……记者来到村中心的党建文化园,只见宣传栏更换了宣传画册,正在散步的人们脸上洋溢着幸福的笑容。一直在佟场村生活的张大爷欣喜地见证了

